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Українська блогерка Анастасія Покрещук, яка
здобула популярність завдяки незвичайній
зовнішності та вважається власницею одних із
найбільших скул у світі, показала новий етап
трансформації зовнішності. У червні 2026 року вона
опублікувала фотографії та розповіла підписникам,
що вже близько місяця проходить процедуру
поступового розчинення філерів у вилицях.

За словами блогерки, процес виявився значно
тривалішим, ніж багато хто очікував. Вона пояснила,
що через велику кількість введених раніше

препаратів повне розчинення займає від півтора до двох місяців. Покрещук зазначила, що лікарі не
рекомендують видаляти весь обсяг філерів за один раз, оскільки це може негативно вплинути на стан
шкіри та контури обличчя.

Блогерка розповіла, що найбільш складним виявився нижній сегмент обличчя, де використовувалися
щільніші препарати. Саме тому корекція проходить поетапно. За її словами, після завершення
процедури розчинення знадобиться ще кілька місяців на відновлення тканин, перш ніж можна буде
переходити до наступних етапів змін зовнішності.

Покрещук наголосила, що рішення відмовитися від знаменитих скул не є спонтанним. Вона
неодноразово заявляла, що розглядала їх як частину свого образу, але заздалегідь планувала змінити
зовнішність у майбутньому. Однією з головних причин стала підготовка до підтяжки обличчя,
проведення якої за наявності великого обсягу філерів є проблематичним.

У своїх публікаціях блогерка також повідомила, що після завершення відновлення має намір пройти
додаткові косметологічні та хірургічні процедури. Водночас вона підкреслила, що не планує
повертатися до колишнього об'єму скул і хоче створити абсолютно новий образ.

Історія Покрещук привертає увагу не лише української аудиторії. Протягом багатьох років вона
активно демонструвала результати косметичних втручань у соціальних мережах і стала однією з
найбільш впізнаваних блогерок у сфері екстремальної естетичної трансформації. Раніше вона
неодноразово публікувала архівні фотографії, на яких показувала, як виглядала до збільшення скул та
інших змін зовнішності.

Нові фото викликали жваве обговорення серед підписників. Частина аудиторії підтримала рішення
блогерки змінити імідж, інші ж висловили цікавість щодо того, яким буде її зовнішній вигляд після
завершення всіх процедур. Сама Покрещук зазначає, що ставиться до змін спокійно та сприймає їх як
черговий етап особистої трансформації.

За оцінками фахівців естетичної медицини, популярність процедур із видалення або корекції раніше
введених філерів останніми роками зростає. Причиною стає зміна трендів у косметології та прагнення
пацієнтів до більш природних рис обличчя. Історія Анастасії Покрещук стала одним із найпомітніших
прикладів такого підходу серед публічних персон в українському сегменті соцмереж.
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